e (Giines sisteminde Giines'e en uzak olan
gezegendir.

e Glines sisteminin en sicak gezegenidir.

e Glines sisteminde karasal gezegenlerin
en biyiik olanidir.

e Karasal gezegenler iginde doniis yoni
farkli olan tek gezegendir.

1- Asagida ikili halde verilen
gezegenlerden hangi ikisine ait hi¢ bir
ozellik yukarida verilmemistir?

B- Venlis- Mars
D- Uranis- Merkiir

A- Neptiin- Dinya
D- Jipiter- Neptiin

Yandaki modellemede
gok  cisimleri  ayn
hizadadir.

2- Buna gore;

I- Modelleme ‘Ay Tutulmas!' olayini gosterir.
IT- Bu olay sirasinda Diinya'nin tamaminda
glindiiz vaktinde gece yasanir.

ITI- Bu olay Ay'in her 'Yeni Ay’ evresinde
gordlir.

yorumlarindan hangisi/hangileri hatahidir?

A-Yalniz I
C-TIveIII

B- Yalniz IIT
D-I-II veIII

3- Asagida kaslarla ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A- Midemizde bulunan kas gesidi hizli ¢aligip
cabuk yorulma 6zelligine sahiptir.

B- Kalbimizde bulunan kas c¢esidi c¢alisma
sekli bakimindan diiz kaslara benzer.

C- Kollarimizda bulunan kaslar ¢izgili kas
olarak isimlendirilir.

D- Istegimiz disinda ¢alisan kaslar diiz kas
olarak isimlendirilir.

4- Yukarida gorselleri verilen eklem
gesitleri ile ilgili;

I- Kemiklerin birbirine baglanmasini saglar
II- Eklem sivisi igerir

IT- Hareket kabiliyeti yoktur

ozelliklerinden hangisi/hangileri ortaktir?

B- Yalniz TIT
C- IT ve ITT

A-YalnizI
C-IvelIl

5- Alper oyun oynarken bacagini kirdigi igin
bir hafta boyunca okula gelememistir. Bu
sirada arkadaglari Fen Bilimleri dersinde
‘Kemikler' konusunu 6grenmistir.

Buna gore bir hafta sonra okula gelen
Alper arkadaslarindan asagidaki bilgilerden
hangisini duyarsa yanlis bir bilgi 6grenmis
olur?

A- Alper, kirilan kemigin uzun kemik sinifinda
inceleniyor.

B- Alper, kirilan kemiginin iginde sari kemik
iligi bulunuyor-.

C- Alper, kollarindaki kemikler de kirilan
kemigin ile ayni kemik grubunda inceleniyor.
D- Alper, kirilan kemiginin adi omurga
olabilir.

6-Asagidaki siklardan hangisi  bosaltim
sistemine ait bir yap: ve organ icermez?

A- Bobrek B-Ureter C- Deri D- Uretra
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7- Yanda verilen
sindirim sistemi
organlari ile ilgili
asagida verilen
yorumlardan hangisi
hatalidir?

A- Sindirim gercgeklesen bélimler 1,3 ve
4'tiir.

B- Emilim gercgeklesen béliimler 4 ve 5'tir.

C- Besin igeriklerinin kana karistigi balimler
3 ve 4'tiir.

D- Besin atiklarinin viicut digina atildigi
bélim 6'dir.

8- Fiziksel ve kimyasal sindirimle ilgili
verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

A- Karaciger salgiladigi safra sivisi ile
yaglarin fiziksel sindirimini saglar.

B- Proteinlerin fiziksel sindirimini baglatan
madde midede bulunur.

C- Pankreas 6zsuyu iginde bulunan sindirim
enzimleri sadece karbonhidratlarin kimyasal
sindirimini saglar.

D- Agizda digler yardimiyla biitiin besin
igeriklerinin fiziksel sindirimi gergeklesir.

9- Sevgi mahallesinin  muhtari, mahalle
sakinlerini kan bagisi yapmaya tesvik etmek
igin 5 kere bagis yapanlara plaket verecegini
duyurmustur. Aksam yasanan bir kaza
sonucunda O Rh(-) kana ihtiyag oldugu
haberini alan ve daha o6nce 4'er kez kan
vermis olan mahalle sakinleri gondillii olurlar.
Buna gdre kan gruplari asagidaki gibi
verilen mahalle sakinlerinden hangisi
plaketi almaya hak kazamir?

A- Erdal Bey - 0 Rh(+)
B-Zehra Hanim - O Rh(-)
C- Ekin Bey- AB Rh(-)
D- Asli Hanim - B Rh(+)

Verilen gorseli kullanarak 10 ve 11
numarali sorulari cevaplayiniz.

10- Gorselde verilen dolasim modeli ile
ilgili asagidaki bilgilerden hangisi hatalidir?

A- a ve b organlari arasinda kiigiik kan
dolasimi vardir.

B- a ve c organlari arasinda biyik kan
dolagimi vardir.

C- 1 ve 3 numarali damarlar oksijence zengin
kan tasir.

D- 2 ve 4 numarali damarlar kirli kan tasir.

e Atardamarlar viicuda temiz kan tasir.

e Kalbin sol tarafinda temiz kan bulunur.

e Akciger atardamari kani temizlenmek
Uzere kalpten akcigere tasir.

11-Verilen  gorsel kartin  arkasina
yukaridaki bilgileri yazan bir &grenci
hakkinda:

I- Biitiin atardamarlarin oksijence zengin kan
tasimadigini biliyor.

IT- Kalbin sol tarafinda bulunan kanin
karbondioksitge zengin oldugunu bilmiyor.
ITI- Akciger atardamarinin bilyik kan
dolasiminda goérevli oldugunu biliyor.
yorumlarindan hangisi/hangileri yapilabilir?

B- Yalniz ITIT
D- IT ve IIT

A-YalnizI
C-TvelIl
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12- dolagim sistemi ile ilgili;

I- Kalbimiz 4 odacikli yapidadir.

II- Atardamarlar genellikle temiz kan tasir.
IIT- Kanda bulunan alyuvar hiicreleri
viicudumuzu mikroplara kars: korur.
bilgilerinden hangileri dogrudur?

A-Tvell
C-IT ve ITT

B-IveIII
D-I,II velIIl

13- AB Rh(+) kan grubuna sahip olan Zeki
bey asagidaki bireylerden hangisinden kan
alabilir?

A- AB Rh(-) kan grubuna sahip saghkli 18
yasindaki Asli Hanimdan

B- AB Rh(+) kan grubuna sahip 70 yasindaki
Mehmet Beyden

C- AB Rh(+) kan grubuna sahip saghkli 21
yasindaki Melek Hanimdan

D- AB Rh(+) kan grubuna sahip bébrek
yetmezligi olan 35 yasindaki Akif Beyden

14-Akcigerin igindeki soru
isareti ile gosterilen yapi
ile ilgili kart hazirlayan
Esma asagidaki bilgileri
kullanmigtir.

* Bronsguk olarak isimlendirilir.
*Etrafi kilcal damarlarla gevrilidir.
*  Kandaki, karbondioksit ve
gazlarinin degisimini saglar.

oksijen

boslugunda iki adet bulunur.

Ogretmeni, Esma'ya kullandigi her dogru
bilgi igin 10 puan verecegine gére Esma
toplamda kag puan alir?

A- 10 puan
C- 30 puan

B-20 puan
D- 40 puan

15- Yanda verilen gorselle
ilgili;

I- Diyafram kasilir ve
kubbelesir.

II- Akcigerler genisler.

III- Alveollerden kilcal
damarlara oksijen gegisi olur.
yorumlarindan hangileri

yapilabilir?
A- Yalniz IT B-Tve IT
C- IT ve TII D- I, ITveIII

16-Yanda verilen
bosaltim sistemi
organlari ve gérevleri
ile ilgili agsagidakilerden
hangisi tamamen dogru
bilgi igerir?

A-IV numarali yapi iiretradir ve idrar: idrar
kesesine tasir.

B- IIT yap! iireterdir ve idrari bir siire depo
eder.

C-II numarali yap! idrar kesesidir ve idrari
viicut disina atar.

D-I numaral yapi bébrektir ve kani siizerek
atik maddelerden ayirir.

17-Selma masada bulunan kitaba Dogu-Bat
dogrultusunda Dogu yoninde 8N kuvvet
uygulamaktadir.

Buna gore asagidaki gorsellerden hangisi
dogru bir gizim olur?  (Her birim 2N

karsilik gelmektedir)
A- B-
-, ————
C- D-
——t+—+> —
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18-Asagidaki segeneklerde verilen
bosaltima yardimci organlar ve viicut disina
atilan atik maddeler egslestirmelerinden
hangisi tamamen dogrudur?

A- Akciger > Su, tuz, iire

B- Kalin bagirsak > Safra, su, besin atiklar:
C- Deri > Su, tuz, safra

D- Baobrek > Amonyak, karbondioksit, su

19-Ogrencileri ile birlikte halat ¢ekme
yarismasi  oynayan  Damla  6gretmen
yarismanin berabere bitmesini istemektedir.
Buna gére hangi dgrenci uyguladigi kuvveti
kag Newton artirmasi gerekir?

B-Ahmet - 8N
D- Mete - 2N

A- Eda - BN
C- Ulkii - 2N

20-Cisimler iizerine uygulanan kuvvetlerin
bileskesi sifir ise cisim dengelenmis
kuvvetlerin  etkisindedir. Dengelenmis
kuvvetlerin etkisine kalan cisim duruyorsa

durmaya, hareketli ise sabit siiratle
hareketine devam eder.
Buna gore segeneklerde verilen

durumlardan hangisi hatal bilgi igerir?

Uygulanan kuvvetler Son Durum
A-
40 N a G 10N Sabit siiratle
harekete devam
. eder.
Sabit siratle ilerliyor
B-
| & % Durmaya devam
@ eder.
8N
Duruyor
C-
5N
€< Hizlanarak
W harekete devam
L o eder.
Sabit siuratle ilerliyor
D- 30N 25N
@ é Durmaya devam
é eder.
5N
Duruyor
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